

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. szeptember 19.-én tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: Csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes, Koncz Szilvia betegség miatt vannak távol. A mai ülésen egy napirendi pontunk van.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés „ Pomáz, Rákóczi Ferenc és Mátyás király utca csapadékvíz elvezetése „ című pályázat benyújtására vonatkozóan.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Széll Henrietta beruházási főelőadó

Vicsi László polgármester: Van egy pályázati lehetőségen, amihez az önkormányzat önrészenek megszavazását szeretném kérni hozzá, hogy a pályázaton indulni tudjunk. Ezt szintén Pest Megye kompenzációjában írták ki, hogy olyan területek felszíni vízelvezetésének a megépítését támogatja Pest Megye Önkormányzata és ezen keresztül a magyar állam, ahol a Katasztrófavédelem igazolásával tudják igazolni azt, hogy ezen a területen több káresemény történt. Ennek megfelelően a Katasztrófavédelemtől kértünk igazolást illetve ajánlást, ők ezt a területet ajánlották. A Klisováctól indulva gyűjtené a vizet, le a körforgalomig, ami egyből kivinné a patakhoz. Ezzel együtt ebben a pályázatban meg tudnánk oldani a Mátyás iskolának a játszóudvaráról lévő vízelvezetését is ebbe az árokba. Ennek az ajánlásával együtt tudnánk beadni a pályázatot. Elég nagy részét meg tudnánk segíteni.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Ha jól értettem, a teljes Rákóczi Ferenc utcáról van szó, viszont nem kanyarodik a Mátyás Király utcába. Az előterjesztésben azt olvasom, hogy a pályázatban megvalósítható lenne a Rákóczi Ferenc utca illetve a Mátyás Király utca a Rákóczitól a Jókai utcáig.

Vicsi László polgármester: Onnan vezetnék vissza.

Hardi Péter képviselő: A Mátyás király utca egy része is részt venne ebben. Kérdezném a műszaki tartalmat, hogy mind a két oldalról van szó? Ha csak az egyik oldal, akkor melyik oldalról van szó? Tervezi-e a város, hogy fedett lesz a csapadékelvezetés vagy annak egy része és így a Mátyás király utcában parkolóhelyek alakulhatnak ki és a Rákóczi Ferenc utcában is. Milyen műszaki megoldást képzelnek el? Ez nagy öröm az ott lakóknak és az egész városnak, hogy ez a része megoldódik a csapadékvíz tekintetében, viszont továbbra is ott van a Beniczky utca, a Dobogókői út, ahol nagyobb esőnél udvarokat önt el a csapadék. A Messelián kis részben van kiépítve a csapadékvíz elvezetés. Az lenne az ideális, ha lenne egy terv a felszíni vízelvezetésre, azt látnánk, meg tudnánk tárgyalni, annak megfelelően tudnánk ütemezni ezeket a munkálatokat. Attól függetlenül, hogy milyen pályázati lehetőségei vannak a városnak.

Vicsi László polgármester: az itt felsorolt utcákban valóban meg kell oldani a felszíni vízelvezetést, de van ahol nincs is rá hely.

Egy pályázati lehetősége van Pomáznak, erre kaptunk ajánlást. A költségvetéssel is tisztában kell lenni, 150 millió forint majdnem az egész évi beruházási kerete a városnak.

A Rákóczi Ferenc utcának az iskola felőli részén lesz megépítve, nem zárt rendszerben, hogy minél jobban el tudjon szikkadni, így olyan megoldást kell keresni, ami a szikkadást elősegíti, a beállók meg lesznek építve a szabványelemekkel.

Most arra tudunk pályázni, amit kiírnak. Amiket képviselő úr felsorolt, 7-800 millió forintba kerülne az a felszíni vízelvezetés.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Hardi Péter azt is javasolta, hogy tervet kellene készíteni. Miért nincs egy terve a városnak? Nem hiszem, hogy ezt más tervezőirodában kellene megterveztetni. Tud itt annyit a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, hogy ezt valahogy be tudja ütemezni.

Vicsi László polgármester: Van egy fontossági sorrend, amit megpróbálunk összehozni. Lehet tervezni, tervek készíteni. Megkérjük a bizottságot, hogy ahova tervet lehet készíteni, ott beszéljünk erről. Azon az utcán, ahol fizikailag képtelenség azt megépíteni, azzal az utcával nem tudunk mit kezdeni.

Rendkívül sok a pályázat, a 187 településre kell elosztani a 4 milliárd forintot. Ez egy lehetőség, amit meg kell ragadni. Ezekkel a területekkel is foglalkozni kell.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Arra felhívnam a figyelmet, amikor azt mondjuk, hogy készítsünk egy vízelvezetési tervet, azt csak szaktervező készíthet, egyeztetni kell a szakhatóságokkal. A Képviselő-testület csak olyat érdemes, hogy elfogadjon, amire utána vízjogi létesítést adnak. Ez egy nagyon komoly munka. Azokra lehet vízjogi létesítési engedélyt kérni, ahol az önkormányzat tulajdonában áll megfelelő szélességű terület, megfelelő szélességű önkormányzati rész, ahol elvezethetjük ezeket. A városnak sok része, nem alkalmas erre. Ez kiderült a forgalomtechnikánál is, amikor az utak szélességéről beszéltünk, de minden egyes alkalommal, amikor vízjogi létesítésre adunk megbízást tervezésre szaktervezőnek akkor újra és újra belefutunk ezekben a csapdába. El kell fogadni, hogy vannak egyes részei a városnak, ahol a csapadékvíz elvezetés csak nagyon nehezen

oldható meg és a nyílt árokkal, ami ennek a pályázatnak a kiírása, az nem megy. Most a vízjogi létesítés be van nyújtva a szakhatóságokhoz, a pályázathoz be tudjuk csatolni.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozatot, az kérem kézfelemeléssel, jelezze.

179/2017.(IX.19.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a „**Települések felszíni csapadékvíz – elvezetés létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén**” elnevezésű pályázati felhívásra elkészített pályázati anyagot elfogadja, és felhatalmazza Vicsi László polgármestert a pályázat benyújtására.

A pályázathoz szükséges 7.500.000 Ft, azaz hétmillió ötszázezer forint önerőt az általános tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

Kmf.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

11/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. szeptember 19-én megtartott
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné dr Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Kósa Anikó

Ternovszky Béla

Vicsi László

Zsebe Zsolt